

12. NEDJELJA KROZ GODINU - B - 20.06.2021.	
1.	<u>Danas su mise:</u> Petrićevac - 9:00 sati . Misna nakana je za pokojne <i>Tomu i Zvonku Petrović, te sve pokojne iz obitelji Petrović i Ojdanić.</i> Motike - 10:30 sati .
2.	U <u>ponedjeljak</u> je sv. <i>Alozije Gongata, redovnik.</i>
3.	U <u>utorak</u> je sv. <i>Ivan Fisher i Toma More, engleski mučenici.</i> Toga dana je i pobožnost sv. Anti Padovanskom na Petrićevcu sa sv. misom u 18:00 sati . Misna nakana je Srcu Isusovu.
4.	U <u>srijedu</u> je sv. <i>Toma Garnet.</i>
5.	U <u>četvrtak</u> je svetkovina ROĐENJE IVANA KRSTITELJA. Sv. Ivo se slavi u Trapistima stoga će svete mise biti u 08:00, 10:30 koju predvodi Vinko kardinal Puljić, nadbiskup i metropolit vrhbosanski, te u 18:00 sati . Proslavi sv. Ive prethodit će trodnevnica u 18:00 sati .
6.	U <u>petak</u> je sv. <i>Prosper Akvitanski.</i>
7.	U <u>subotu</u> je sv. <i>Deodat.</i>
8.	U iduću <u>nedjelju</u> sveta misa je redovito u crkvi na <i>Petrićevcu</i> u 9:00 sati na nakanu Srcu Isusovu, te u Vujinovićima u 14:00 sati . U župi Motike sveta misa je u 10:30 sati .
9.	U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

Neka vam je svima blagoslovljen dan Gospodnji i ugodan sljedeći tjedan!



Župa sv. Ante Padovanskoga - PETRIĆEVAC

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

www.samostan-petricevac.org

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

EVANĐELJE (Mk 4, 55-41)

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U večer istoga dana kaže im: "Prijeđimo prijeko!" Oni otpuste mnoštvo i povezu Isusa kako već bijaše u lađi. A pratile su ga i druge lađe. Najednom nastaje žestoka oluja, na lađu navale valovi te su je već gotovo napunili. A on na krmi spavaše na uzglavku. Probude ga i kažu mu: "Učitelju! Zar ne mariš što ginemo?" On se probudi, zaprijeti vjetru i reče moru: "Utihni! Umukni!" I smiri se vjetar i nastaje velika utiha. Tada im reče: "Što ste bojažljivi? Kako nemate vjere?" Oni se silno prestrašiše pa se zapitkivahu: "Tko li je ovaj da mu se i vjetar i more pokoravaju?"

Riječ Gospodnja

DUHOVNA MEDITACIJA - *Moli se i radi*

Kada je jednom praotac Antun zlovoljno raspoložen i tmurnih misli sjedio u pustinji, rekao je Bogu: „Gospodine, želim biti spašen, ali moje mi misli to ne dopuštaju. Što da učinim u toj svojoj nevolji? Kako se mogu domoći spašenja?“

Kratko zatim je ustao, otišao dalje i vidio nekog čovjeka koji mu je bio nalik. Taj je sjedio i radio, a zatim ustao i otišao se moliti, da bi se onda opet vratio svom pletenju užeta, ali se kasnije ponovno otišao moliti; i gle, bio je to anđeo Gospodnji koji je bio poslan da bi Antunu dao pouku i sigurnost. Antun je čuo anđela kako kaže: „Čini tako i domoći ćeš se spašenja.“

Kada je to čuo ispunila ga je golema radost i hrabrost i takvim je postupanjem zaista našao spas.

Otačka izreka

RAZMATRANJE NEDJELJNOG EVANĐELJA

Što ste bojažljivi? Kao da nemate vjeru?

Pa Isus je izbavljenje! A ipak ljudi, a time i apostoli, zaboravljaju tko je to među njima. Prepuni zebnje žele spasiti svoj život obraćajući se Njemu, a istodobno se dive snazi koja iz Njega zrači. Oni vide u Isusu nekoga važnoga, ali vjeruju li u Njega? Njihov poziv u pomoć upravljen Isusu ne proizlazi iz vjere, nego iz straha koji ih paralizira. Pristoji se odmah promotriti sebe samoga i razaznati ne izgledaju li upravo tako moje riječi molitve? Ili se slično - kao što je opisano na stranicama Evanđelja - obraćam Bogu, bojeći se za svoju bit, u skladu s izrekom: „Ako je briga, a ti do Boga.“ Međutim, ako je tako, sadrže li i pak molitvene molbe ove moje nesavršene vjere pokoru u očekivanju čudesa? Provjeravam li kotač mojega života isto tako s vjerom u Božju prisutnost i intervencije u mojem životu, neovisno od okolnosti u kojima ću se naći? Molim li Boga za potporu u teškim situacijama s istinskom vjerom? Današnja riječ je za mene smjernica za čišćenje slike Boga u mojem životu. Bog ne ispunjava sve moje prohtjeve, ne realizira sve moje potrebe, ne upotpunjuje sve nedostatke, ne nivelira sve bojazni koje me se dotiču. Naravno, ne ignorira ni molitve upućene Njemu. Ipak, Bog je taj koji odabire vrijeme, karakter, mjesto i osobu koju će obdariti milošću. On je taj koji zna što je čovjeku stvarno potrebno u životu i u kojem trenutku. Bog se želi uplesti u moj život i davati mu smisao, što ne isključuje da ću svako malo proživjeti oluju. Stvar je u tome da ne podlegnem strahu, nego se s vjerom povjerim Bogu i zamolim Ga da djeluje u mom životu. Što radim kada doživljavam oluju? Kakvu sliku Boga nosim u svojem srcu?

Živa riječ 2015.

OSVRTI I KOMENTARI

Prošlog tjedna proslavili smo patron naše župe, nebeskog zaštitnika sv. Antu Padovanskoga. U tjednu koji je pred nama od značajnijih svetkovina i zapovjednih blagdana izdajamo svetkovinu rođenja sv. Ivana Krstitelja. Na poseban način sv. Ivo se časti u Podmilačju kako su ga neki prozvali „Bosanski Jordan“. U banjolučkom kraju sv. Ivo se posebno slavi u Trapistima.

POUČNA PRIČA - Istina i Laž

Jednoć se Istina i Laž srele na putu

- Dobar dan, reče Istina
- Divan dan, reče Laž.

Istina zastade da vidi je li to točno i bi točno.

- Divan dan, odgovori Istina.
- Još ljepše je jezero, reče Laž.

Istina ponovno provjeri je li točno i bi točno.

Laž dotrča do vode i reče: Voda je najljepša. Hajdemo plivati.

Istina dotakne vodu prstima i vidje da je zaista divna te se složi sa Laži.

Skinule su odjeću i ušle u vodu. Poslije nekog vremena, Laž iziđe iz vode, obuče odijelo od Istine i ode. Istina nikako nije mogla obući odijelo od Laži, te poče hodati gola, a svi se počnu zgražati kad je ugledaše.

I od tada ljudi više vole vidjeti Laž obučenu i odijelo Istine, nego голу Istinu.

Nepoznat autor

POUKE O VJERI

BLAŽENA DJEVICA MARIJA

Blaženoj Djevici Mariji posebno iskazujemo štovanje jer je Majka Isusa Krista te je po njemu postala prava Majka svima onima koji su po vjeri i milosti združeni s njezinim Sinom u Crkvi. Marija je zato i Majka Crkve jer se u Crkvi nastavlja život i djelo Isusa Krista. Boga štujemo kao Stvoritelja, Gospodara i Oca, a Mariju i svece kao prijatelje Božje. Bog se molimo: „Gospodine smiluj se!“, a Mariji i svecima: „Moli(te) za nas“. Duhovna zajednica svetih na nebu (Crkva slavna tj. proslavljena) i duše u čistilištu (Crkva trpeća) te vjerni kršćani na zemlji (Crkva putujuća) zove se općinstvo svetih.

Iz knjižice: „Kršćanski nauk“

DUHOVNA MISAO

Mir nije samo politička, već je i vjerska stvar.

Gertrud von Le Fort